



任风英

■任风英 冠县清水中心卫生院主管护师

1995年毕业于山东省中医药学校,同年分配到清水镇中心卫生院工作,从事护理工作19年。

该同志工作以来,始终牢记党的宗旨,积极拥护并认真贯彻党和国家关于卫生改革与发展的各项方针、政策。学习并践行南丁格尔的救死扶伤精神。不怕脏、不怕累,始终本着以患者满意为己任。她在平凡工作岗位上以不平凡的工作事迹得到组织上的充分肯定。几年来先后荣获医院优秀护士、先进工作者等称号,2013年荣获全市卫生系统先进工作者称号。

2010年经院领导研究由该同志担任儿科护士长。她带领全科护士以提高操作技能为第一重任,改善全科护士精神面貌为第二课题。用“爱心、耐心、细心”加精湛的技能,受到领导、同事和周边群众一致

称赞。

2012年6月一名因腹泻来院就诊的小病人,经两次静脉穿刺没成功时,孩子妈妈一边哭一边指责抱怨。当时她和患儿家长耐心沟通,直到对方情绪平复。作为一名护士长既要与病人及病人家属进行良好的沟通,又要维护好医院和医护人员的尊严。这一点她做到了。

2013年10月,一位幼儿因肺炎来院就诊,治疗过程中孩子病情未见明显好转,因家庭经济原因病人还想在本院坚持治疗。该同志根据多年在护理行业中积累的丰富经验,极力劝其家长向上级医院转诊。病人由于及时转诊使病情得到有效控制。其实观察病情是每名护士应具备的素质。他常说“我们的细心,细心的去观察病人的所有信息,我们就可以让他们尽早的恢复健康,从

中我们也会体现自己的价值也会从中得到快乐”。作为一名护士长,既要对病人的心理进行细微观察,也要观察护士心理。由于该同志细心去帮助和解决每名同事困难,在大家眼里她的形象都已成了“老大姐”。

2013年11月,经院领导研究决定,任命该同志为总护士长,专门从事该院护理行业管理工作。她对每名护士心理情绪观察、疏导,要求每名护士都要以积极饱满的好心态去工作,不能有因情绪的原因有丝毫的差错失误。与此同时护理文书也是护士综合素质的一项评定标准,在任风英总护士长的严格要求下该院病案书写有了很大的提高。

作为一名护士,伟大的白衣天使。该同志在护理岗位上上一干就是19年,其中的真情付出无怨无悔。

■赵改芳 冠县清泉社区卫生服务中心主管护师

该同志自1983年7月毕业后,一直在该单位工作,亲眼目睹并直接参与了医院变迁。工作的第二年就担任护士长,连续多次被评为县乡三八红旗手,2008年又担任医院妇女主任,2011年荣获聊城市巾帼建功称号,2011年被选为县政协委员。作为护士长,她时刻提醒大家要想成为好护士,不仅要做好打针、发药、执行医嘱工作,更重要的是要有丰富的理论知识和实践能力,有良好的业务素质和较强的服务意识。在管理中,她赋予服务以人性化,让管理有人情味,工作中严格要求,每一位护士在工作中不允许有一丝的忽视,生活中和护士姐妹们打成一片,使科室充满团结和谐的气氛,调动了护士的工作积极性。在科室住院病人多,护士少的情况下积极开展工作。合理安排

人力资源,实行弹性排班,新老搭配,加强中午、夜间、节假日重点时段的护理安全管理。

在日常工作中,经常教育护理人员要牢固树立“以病人为中心”的服务理念,急患者之所急,想患者之所想,切实全面地履行护士长的职责,组织大家认真学习护理新知识新理论新技能,严格要求护理人员并带头执行三查七对操作规范,组织护理人员及时发表相关的护理论文,坚持“以病人为中心”的服务宗旨,注重护理人员的技能培训,要求科室人员操作时一针见血,并亲手示范无痛注射技术,科室护理人员的业务素质和业务水平得到很大提高。

护理安全是护理质量的基石,是优质服务的关键,也是防范和减少医疗事

故及纠纷的重要环节,这既是管理的要求又是管理的目标之一。加强护理安全教育,学习法律知识增强自我保护意识,内容包括病情观察、医嘱核对、护理文件的书写等。加强质量监控,保证防范到位,每天查各班工作的落实情况,发现各类隐患,及时纠正并予以分析,有针对性地提出有效、可行的防范措施。

护理工作虽然平凡,然而却需要用真诚的爱去抚平病人心灵的创伤,用火一样的热情去点燃病人战胜疾病的信心。她是这样鼓励自己的,也是这样教育她们的护理队伍的,对于成绩永不满足,对于困难永不认输,对于工作永不放松。她没有惊人的壮举,也不具文人笔下的传奇色彩,但她把所有的爱都献给了患者,献给了她热爱的护理事业!



赵改芳

■李卫红 莘县人民医院副主任医师



李卫红

该同志1988年7月毕业于临床医学专业,同年参加工作,先后从事急诊及神经内科工作,2009年任神经内科主任至今。

该同志拥护党的领导,不断提升自己政治修养和政治素质,积极参加各种义务劳动,参加医院组织的下乡义诊活动,先后到多个乡镇参加义诊。立足于本职,立足于社会,为群众提供医疗服务、医疗咨询、卫生保健、精神慰藉等服务。依靠熟练的专业技术、良好的医德医风及高尚的思想品质,赢得了社会各界和当地群众赞誉。

她从事医疗工作二十多年来,一直保持着高度的责任心和良好的职业道德,以严谨的工作态度,刻苦钻研业务知识,不断探索新的技术课题,多项技术课

题填补县内空白。率先在全县开展了细孔钻颅治疗脑出血术,已成功救治2000余例重症脑出血患者。对于急性脑梗死病人,开辟“绿色通道”,针对不同病人,实行个体化早期静脉溶栓;近年来,在最佳治疗时间窗内开展大量溶栓治疗,大大降低了脑梗死病人死亡率和残疾程度。同时,对于进展性脑梗塞、基底动脉血栓形成患者,超时间窗r-tpa溶栓,使众多患者溶栓后不再留下后遗症。

在保证市重点科室技术水平的基础上,她紧密结合神经内科临床实际工作,继续开展脑血栓溶栓技术和脑出血细孔钻颅碎吸技术。极大地提高了治愈好转率,缩短了住院日。相继开展了应用东陵克栓酶与波立维治疗进展性卒中中新项目。开展了微创细孔钻颅治疗重度小

脑出血和间断抽吸和持续引流治疗中、重度脑出血两项课题。同时,她勇于带领科室紧跟学科前沿,成立了脑血管病介入专业团队,开展缺血性脑血管病的介入诊断和治疗。该技术是国内脑血管支架成形术最先进的技术课题,目前,科室已将该项技术熟练地应用于临床,极大程度地做到了对中风二级预防。

她积极吸取临床经验,不断总结学术成果,先后发表国家级论文10余篇,参编论著3部,科技成果《脑出血的血肿扩大及止血对策》荣获市科技进步三等奖。在她的带领下,科室先后被评为“聊城市特色科室”,她个人也多次受到县政府及县医院表彰,被评为“聊城市巾帼标兵”、“聊城市卫生系统先进工作者”等荣誉称号。

■毛凌莉 莘县人民医院主管护师

现任该院产科手术室护士长。从事手术室工作15年,担任护士长5年,多次荣获县、院年度优秀护士、先进工作者、星级护士和优秀护士长等荣誉称号。2008年11月至2008年12月赴四川北川县片口乡参加抗震救灾。

参加工作以来,她凭着对护理事业的热爱和执着追求,不断学习完善自我,爱岗敬业,无私奉献,始终牢记党的宗旨,积极践行党的群众路线。工作中,她合理调配科室人员,利用大家所长各显其能。在教学建设中,注重理论联系实际,采用多媒体教学等形式对年轻低护士、护校学生及进修人员进行培训。

手术室工作被动,突发情况多,是一

个风险高、难协调的大科室。她科学管理,细化职责,逐步建立健全了各项规章制度。积极开展“亲情护理,优质服务”,认真做到术前访视病人,做好心理护理,术中为病人创造一个无菌、安全、舒适的手术环境,术后将病人安全送回病房。

她爱岗敬业、孜孜以求、勇于开拓,不断提高管理能力和领导水平,要求护士做到的自己首先做到。主动进入手术间承担第一线工作,如担当手术巡回护士,常深夜起床参加羊水栓塞、产后出血等危重患者抢救。科内事务无论大小,她都认真对待。她对每位护士的工作能力、性格特点都了如指掌,对科里低年资的护士定期组织业务学习。当护士在工作

中困难时,她就主动帮助解决,当护士工作中出现问题时,就去善意批评,并提醒每一位护士引以为戒。几年来,科内无一例护理差错发生。

她勤学上进,不断学习新的知识课题,积极参加一线工作,在技术上力求精益求精,特别是在开展新业务、新技术时,积极了解新方法、关键步骤、配合要点和注意事项等。多次参加省、市举办的手术室管理培训班学习,利用业余时间,阅读各种护理杂志,了解新技术、新业务,并把它运用到工作当中,不断总结经验,参与制作实用护理技术专利1项,荣获科研成果1项、参编护士长管理论著1部,发表国家级论文2篇。



毛凌莉